

Жители Иркутска протестуют против городской администрации

Нарастает противостояние жителей Иркутска и городской администрации по вопросу размещения детей в детских садах.

Ситуация с детскими садами в Иркутске, несмотря на оптимистичные заявления мэра города Виктора Кондрашова, остается катастрофической. В регистрационной базе очереди в детские сады Иркутска числится около 34 тысяч детей, из них в детские сады должны были пойти 12 тысяч двухлетних детей и 11 тысяч детей в возрасте от трех до семи лет.

Под давлением родителей, департамент образования администрации Иркутска пошел на уплотнение детских групп. В то же время подобное уплотнение - крайняя мера, так как в переполненных группах растет заболеваемость и уменьшается контроль за детьми.

Ввиду сложной обстановки с детсадами, предпочтение отдается детям в возрасте от трех до семи лет. Это связано с тем, что именно на этот возраст ориентированы образовательные программы по подготовке к школе.

В целом наблюдатели оценивают политику городской администрации в отношении детских садов как провал. Администрация, судя по всему, впала в панику и делает неадекватные шаги. Так, на полном серьезе ведутся разговоры о возвращении в статус детских садов зданий, занимаемых Центром Дикуля и школой Леонова. Эти слухи подтвердила руководитель департамента образования Иркутска Валентина Перегудова:

"Насколько мне известно, центр Дикуля сворачивает свою деятельность, поэтому, если там освобождается помещение, мы естественно, его заберем. Что касается школы Леонова, то это учреждение арендует помещение до 2014 года. Кстати, в том районе на данный момент только один муниципальный детский сад № 89, и нам необходимы новые помещения. Возможно, город решит построить там новый детсад, тогда школе оставят здание."

Заявление Перегудовой вызвало протест Центра Дикуля. По информации руководства центра, никаких планов по закрытию у них нет.

Городские власти намерены пойти и на такую непопулярную меру, как получение мест в детских садах по регистрации ребенка. В этом случае удастся сократить очереди в детские сады на семь тысяч человек. Также администрация предлагает ввести группы кратковременного содержания.

Напомним, что иркутская мэрия по непонятным причинам упорно не использует неработающий детский сад на территории ИВВАИУ. Детский сад на улице Горького передан в безвозмездное пользование иркутской епархии РПЦ. Детский сад на Синюшиной горе продан частным владельцам.

Ввиду неспособности городских властей решить проблему, она постепенно переходит в компетенцию губернатора региона. Губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко и министр образования Приангарья Виктор Басюк уже дали согласие на софинансирование строительства трех детских садов. А уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области Светлана Семенова подвергла критике политику городской администрации в отношении ясельных групп:

"Проблема очереди в детские сады детей в возрасте от трех до семи лет не должна решаться за счет ясельных групп, необходимо использовать другие методы."

Светлана Семенова направила обращение в адрес Сергея Ерощенко о том, что в регионе необходимо установить денежную компенсацию семьям, в которых детям не предоставлено место в дошкольном образовательном учреждении.

Напомним, что губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко уже подверг критике решение департамента образования Иркутска сократить число мест для детей двухлетнего возраста:

- Я целиком на стороне общественности, которая выступает против такого решения, я поддерживаю этих людей, и не только потому, что у меня тоже маленький ребенок. У этой проблемы должно быть другое решение, не в ущерб детям.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 8252 20.07.2012, 00:08 📌 1030

URL: <https://babr24.com/?ADE=107270> Bytes: 3610 / 3610 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕФИЦИТ ДЕТСКИХ САДОВ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)